C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) 10+32:8(14-8+3) 2) (7+2)+5+8 .
2.
3.
4,

3 6(6-2+36:4)+9 4 (9¢6)+56:8+40:10 i
6.
7.
8.

5 7(13-4+36:6)9 6) 4+16:4(72:9+10) .
10.

) (4+20:4)+60:10+10 8) 3(8+9)+4

9 (2+2)e5+3 10) (9+54:6)+4+5

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) 10+32:8(14-8+3)
10+32:8+(6+3)
10+32:8+(9)
10+4+9
10+36
46

3 6(6-2+36:4)9
6+(6-2+9)9
6+(4+9)°9
6+(13)°9
78¢9
702

9 7(13-4+36:6)¢9
7+(13-4+6)9
7+(9+6)°9
7+(15)+9
105+9
945

) (4+20:4)+60:10+10
(4+5)+60:10+10
(9)+60:10+10
9+6+10
15+10
25

9 (2+2)¢5.3
(4)+5¢3
20¢3
60

2 (7+2)e5¢8
(9)5+8
4548
360

4 (9¢6)+56:8+40:10
(54)+56:8+40:10
54+7+40:10
54+7+4
61+4
65

6) 4+16:4(72:9+10)
4+16:4+(8+10)
4+16:4+(18)
4+4+18
4+72
76

8 3(8+9)-4
3+(17)4
514
204

10) (9+54:6)+4+5
(9+9)e4e5
(18)+445

7245
360

Antworten

46

360

702

65

945

/6

25

204

60

10.

360
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) (4+4)+5-3+56:8 2) 6(3+5-2)¢3 .
2.
3.
4.

3 10(9+9)+9-5 4 10+4(4+3-2) i
6.
7.
8.

5 (9+64:8)+8+28:7 6) 7(9-3+8-5)+7 .
10.

) 8+8(4+5) 8 (4+4)+10+5-4

9 8(10+72:9)+6 10) (5+6)+7-5+9
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Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel
Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten
) (4+4)+5-3+56:8 2) 6(3+5-2)¢3 X 17
(8)+5-3+56:8 6+(8-2)3 '
8+5-3+7 6+(6)*3 2 108
13-3+7 363
10+7 108 3 814
17 . 30
3 10(99)+9-5 4 10+4(4+3-2) i 29
10+(81)+9-5 10+4+(7-2) '
810+9-5 10+4+(5) 6. 70
819-5 10+20
814 30 7 168
8. 81
5 (9+64:8)+8+28:7 6) 7(9-3+8-5)+7 . 364
(9+8)+8+28:7 7-(6+8-5)+7 '
(17)+8+28:7 7+(14-5)+7 10. 22
17+8+4 7+(9)+7
25+4 63+7
29 70
) 8+8(4+5) 8) (4+4)+10+5-4
8+8¢(20) (8)¢10+5-4
8+160 80+5-4
168 85-4
81
9 8(10+72:9)+6 10) (5+6)+7-5+9
8+(10+8)6 (11)+7-5+9
8+(18)+6 18-5+9
14446 13+9
864 22
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

) (6+8)+7-6+24:3 2 (7+5)+15-9+6 .
2.
3.
4.

3 (4+15-10)+5+8-7 4) (6+6)+8+11-7 i
6.
7.
8.

5 4(60:10+9)+10 6) (5¢6)+15-8+12-7 .
10.

7) 8(5+4)+36:9 8) 5e6(4+18-9)

9 10(7-3+7)+13-6 10) 3¢7(13-6+20:4)
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

D (68)+7-6+24:3
(48)+7-6+24:3
48+7-6+8
55-6+8
49+8
57

3 (4+15-10)+5+8-7
(19-10)+5+8-7
(9)+5+8-7
14+8-7
22-7
15

5 4(60:10+9)+10
4.(6+9)+10
4.(15)+10

60+10
70

7) 8(5+4)+36:9
8+(20)+36:9
160+36:9
160+4
164

9 10(7-3+7)+13-6
10+(4+7)+13-6
10+(11)+13-6

110+13-6
123-6
117

2) (7+5)+15-9+6
(12)+15-9+6
27-9+6
18+6
24

4) (6+6)+8+11-7
(36)+8+11-7
44+11-7
55-7
48

6) (5¢6)+15-8+12-7
(30)+15-8+12-7
45-8+12-7
37+12-7
49-7
42

8) 5e6(4+18-9)
5¢6¢(22-9)
5¢6+(13)
3013
390

10) 3¢7(13-6+20:4)
3+7¢(13-6+5)
3e7¢(7+5)
3+7+(12)
2112
252

Antworten

S/

24

15

48

/0

42

164

390

117

10.

252

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) (3+5)+21:3+8 2 (3+8)+49:7+63:9 .
2.
3.
4.

3 9(3+9)+11-2 4 (8+8)+10:5+13-4 ]
6.
7.
8.

5 (10¢5)+3+12:4 6) 8+2(42:7+5) .
10.

7) 3(6+8)+16-8 8) (5+11-6)+2¢9

9 4(80:10¢2)+4-2 100 5+9(8-4+7-3)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) (3¢5)+21:3+8
(15)+21:3+8
15+7+8
22+8
30

3 9(3¢9)+11-2
9¢(27)+11-2
243+11-2
254-2
252

5 (10+5)+3+12:4
(50)+3+12:4
50+3+3
53+3
56

7) 3(6+8)+16-8
3+(48)+16-8
144+16-8
160-8
152

9 4(80:10¢2)+4-2

4¢(8e2)+4-2
4.(16)+4-2
64+4-2
68-2
66

10) 5+9(8-4+7-3)

Antworten
2) (3+8)+49:7+63:9 X 30
(11)+49:7+63:9 '
11+7+63:9 2 25
11+7+7
18+7 3. 252
23 . 27
4 (8+8)+10:5+13-4 i 56
(16)+10:5+13-4
16+2+13-4 6. 30
18+13-4
31-4 7. 152
21 :
6) 8+2(42:7+5) . 66
8+2+(6+5) '
8+2°(11) 10. 77
8+22
30

8) (5+11-6)+2¢9
(16-6)+2¢9
(10)+2¢9
10+18
28

5+9¢(4+7-3)
5+9¢(11-3)
5+9+(8)
5+72
77
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) 6e2(7+11-4) 2 5(7+20:5)+13-5 .
2.
3.
4.

3 10e2(7+7) 4 9(4+5)+20:10 i
6.
7.
8.

5 6+10(4+30:5) 6) (2¢5)+4-3+10-2 .
10.

) 4+2(9+36:9) 8 6(6+7)+9-8

9 (8+12-9)+10-5+5 100 102(11-5+6)
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) 6e2(7+11-4)
622+(18-4)
6+2¢(14)
12+14
168

3 10e2(7+7)
102+(14)
20¢14
280

5 6+10(4+30:5)
6+10(4+6)
6+10(10)
6+100
106

7) 4+2(9+36:9)
4+2+(9+4)
402+(13)

8¢13
104

9 (8+12-9)+10-5+5

100 10+2(11-5+6)

Name: L Osungsschliussel
Antworten
2) - -
5(7+20:5)+13-5 . 168
5e(7+4)+13-5
5¢(11)+13-5 5 63
55+13-5
68-5 5. 280
63 . a3
4) :
9(4+5)+20:10 . 106
9+(9)+20:10
81+20:10 6. 19
81+2
83 7. 104
8 79
6 . - -
) (2¢5)+4-3+10-2 . 21
(10)+4-3+10-2
14-3+10-2 0. 240
11+10-2
21-2
19

8 6(6+7)+9-8
6-(13)+9-8
78+9-8
87-8
79

(20-9)+10-5+5 10+2+(6+6)
(11)+10-5+5 10+2+(12)
21-5+5 20012
16+5 240
21
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) (5+3)+17-9+24:6 2) 9+4:2(6+4:2) X
2.
3.
4.

3 3(10+6)+14:7 4 (3+3)+45:5+8 i
6.
7.
8.

5 2(30:6+7-2)+8 6) 5(7+9)+63:9 .
10.

) 9e9(7+7-2) 8) 2(7+6)¢5

9 8(3+11-2)+3 10) 7(24:6+2)+4
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ﬂh Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) (5+3)+17-9+24:6
(8)+17-9+24:6
8+17-9+4
25-9+4
16+4
20

3) 3(10+6)+14:7
3.(16)+14:7
48+14:7
48+2
50

5 2(30:6+7-2)8
2¢(5+7-2)8
2¢(12-2)8

2+(10)«8
208
160

) 9e9(7+7-2)
9+9¢(14-2)
9¢9+(12)
8112
972

9 8(3+11-2)+3

2) 9+4:2(6+4:2)
9+4:2+(6+2)
9+4:2+(8)
9+2-8
9+16
25

4 (3+3)+45:5+8
(6)+45:5+8
6+9+8
15+8
23

6) 5(7+9)+63:9
5.(16)+63:9
80+63:9
80+7
87

8) 2(7+6)+5
2+(42)5
8445
420

10) 7(24:6+2)+4

Antworten

20

25

50

23

160

87

972

420

288

46

8+(14-2)3 7+(4+2)+4
8+(12)3 7+(6)+4
963 42+4
288 46
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) 3(16:4+90:9)+2 2) (8+80:8)+6+8-4 .
2.
3.
4,

3) 7¢10(32:4+2) 4 7+12:2(7+2) -
6.
7.
8.

5 4(9-5+4)+45:9 6) 9+6(6+16-8) .
10.

7) (7+14-5)+40:10+10 8 7(20:10+9-6)+3

9 (6+10)+14-10+56:8 10) (5¢5)+6-2+9

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel
Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten
1) 3(16:4+90:9)+2 2) (8+80:8)+6+8-4 X 84
3¢(4+90:9)e2 (8+10)+6+8-4 '
3¢(4+10)2 (18)+6+8-4 5 28
3¢(14)e2 24+8-4
4242 32-4 3 700
84 28 . 91
3 7410(32:4+2) D 7+12:2(7+2) i 37
7+10+(8+2) 7+12:2+(14) '
7+10+(10) 7+614 6. 93
7010 7+84
700 91 7 30
8. 38
5 4(9-5+4)+45:9 ) 9+6(6+16-8) . o7
4¢(4+4)+45:9 9+6+(22-8) '
4+(8)+45:9 9+6¢(14) 10. 38
32+45:9 9+84
32+5 93
37
7) (7+14-5)+40:10+10 8) 7(20:10+9-6)+3
(21-5)+40:10+10 7+(2+9-6)+3
(16)+40:10+10 7+(11-6)+3
16+4+10 7+(5)+3
20+10 35+3
30 38
9 (6+10)+14-10+56:8 10) (5¢5)+6-2+9
(16)+14-10+56:8 (25)+6-2+9
16+14-10+7 31-2+9
30-10+7 29+9
20+7 38
27
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) (2+28:4)+5+12-7 2) 9+10(4+60:10) .
2.
3.
4.

3 3+24:6(2+8-3) 4 4+3(40:10+25:5) i
6.
7.
8.

5 (3+100:10)¢5+9 6) 4(17-8+80:10)¢5 .
10.

) 5+4(21:3+72:9) 8) (7+40:8)+8+50:5

9 (4¢2)+35:5+4 10) 9+10(5+10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) (2+28:4)+5+12-7
(2+7)5+12-7
(9)e5+12-7
45+12-7
57-7
50

3 3+24:6(2+8-3)
3+24:6+(10-3)
3+24:6+(7)
3+4e7
3+28
31

5 (3+100:10)¢5+9
(3+10)¢5+9
(13)+5¢9
659
585

) 5+4(21:3+72:9)
S5+4¢(7+72:9)
5+4+(7+8)
5+4¢(15)
5+60
65

9 (4¢2)+35:5+4
(8)+35:5+4
g+7+4
15+4
19

2 9+10(4+60:10)
9+10+(4+6)
9+10+(10)
9+100
109

4 4+3(40:10+25:5)
4+3+(4+25:5)
4+3+(4+5)
4+3+(9)
4+27
31

6) 4(17-8+80:10)¢5
4+(17-8+8)+5
4+(9+8)5
4+(17)*5
685
340

8) (7+40:8)+8+50:5
(7+5)8+50:5
(12)8+50:5

96+50:5
96+10
106

10) 9+10(5+10)
9+10+(50)
9+500
509

Antworten

50

109

31

31

585

340

65

106

19

10.

509
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) (10.10)+17-9+16:8 2) 5+10(40:5+7-6) X
2.
3.
4.

3 2+20:10(6+28:4) 4) (4+8)+10+6 i
6.
7.
8.

5 5(11-4+2)e2 6) 5+5(8¢2) .
10.

7) 2(3+6)+10-2 8) 6(48:8+5-4)+3

9 2+28:7(6+10) 10) (5+6)+6+5

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten
1) (10.10)+17-9+16:8 2) 5+10(40:5+7-6) . 110
(100)+17-9+16:8 5+10(8+7-6)
100+17-9+2 5+10+(15-6) 2 95
117-9+2 5+10+(9)
108+2 5+90 3 28
110 95 . 48
3 2+20:10(6+28:4) 4) (4+8)+10+6 i 90
2+20:10+(6+7) (32)+10+6
2+20:10+(13) 42+6 6. 85
2+2+13 48
2+26 1. 44
28 s 45
5 5(11-4+2)¢2 6) 5+5(8+2) . 66
Ge(7+2)e2 5+5¢(16)
5¢(9)e2 5+80 10, 71
4562 85
90
/) 2(3+6)+10-2 8) 6(48:8+5-4)+3
2+(18)+10-2 6+(6+5-4)+3
36+10-2 6+(11-4)+3
46-2 6+(7)+3
44 42+3
45
9 2+28:7(6+10) 10) (5+6)+6+5
2+28:7+(16) (11)«6+5
2+4.16 66+5
2+64 71
66
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C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) 6(4+3)e7 2) (3+12-7)¢7+12-5 X
2.
3.
4.

3 6(13-10+8:4)+6 4 8(2+6)e2 ]
6.
7.
8.

5 8(9+9)+6 6) 10(24:6+9-4)+6 .
10.

) (4+3)+56:7+4 8 8(3+10-3)+35:5

9 5(3+10)+14-9 100 9(12:4+4)+40:5
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ﬂh Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

1) 6(4+3)e7
6e(7)7
427
294

3 6(13-10+8:4)+6
6+(13-10+2)+6
6+(3+2)+6
6+(5)+6
30+6
36

5 8(9+9)+6
8+(18)+6
144+6
150

) (4+3)+56:7+4
(7)+56:7<4
7+84
7+32
39

9 5(3+10)+14-9
5.(13)+14-9
65+14-9
79-9
70

2) (3+12-7)¢7+12-5
(15-7)¢7+12-5
(8)e7+12-5
56+12-5
68-5
63

4) 8(2+6)e2
8+(8)e2
64¢2
128

6) 10(24:6+9-4)+6
10(4+9-4)+6
10+(13-4)<6

10+(9)*6
90+6
540

8 8(3+10-3)+35:5
8+(13-3)+35:5
8.(10)+35:5
80+35:5
80+7
87

100 9(12:4+4)+40:5
9+(3+4)+40:5
9+(12)+40:5

108+40:5
108+8
116

Antworten

294

63

36

128

150

540

39

87

/0

10.

116
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